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1n gvotnTa

Kpitipio agloAdoynong Keg 1-2

* 2UPTTANPWOE Ta KEVA.

21OV ap1Bud 591

1
TO Ynoio Twv Exkatovradwyv gival 10 .........

TO Yn@io Twv Aekddwyv givar o |........

TO Ynoio Twv Movadwyv €ivali o | ........

\_

* AvAaAuoe Toug apiBuoug

o€ dBpoliopa Exkatovrtadwyv, Aekadwyv Kal Movadwv.

°\

= -4z
637 = ......... + | +lo. Ar/

504= .......... + Ho

@ O

Kdave Tnv TTpooBeon.

To KpaToOUUEVO TTOU £BOAEC

MEOQ OTO PIKPO KUKAO

B

givar:  Agkadeg N Movadeg

BaAe V o710 KOUTAKI SITTAG OTN CWOTH aTTdvTNON.
\_ n n non )




1” gvotTnTa

1° Kpitipio agioAéynong Keo 3

‘Evwog JE YIa YPANKA Ta OXUOTA

ME Ta ovOUATA TOUG.

N

g

Do

KuUkAol

Tpiywva

OpBoywvia

Poupol

TeTpaywva



1” evotnta

2°  Kpitpio agloAéynong Kep 3
‘Evwog JE YIa YPOUPA Ta OTEPEQ OXAMATA

ME T OVONATA TOUG .
OpBoywvia
@ @ ¢ ¢ TTAPAAANAETTITTEDQ

@g o o KuBol

@ o o 2 QAipeS

— o o Mupauideg

o Kwvol

o KUAIvopol




1” gvotTnTa

Kpitiplo agloAdynong Keg 4-5-6

n 2.€ £vav TTOAAATTAQCIQO PO

gy
UTTOPEIC VO TTOAATTAAOIAZEIS #
TOUG apIBuOoUG
ME OTTOIO OEIpd BEAEIG. 2WoTo A&Bog

V

5

5X8 = ... ME TO pIoO Tou 80  2waoTo AGBog
' Kdave Toug TTOAAATTAQCI00UOUG

5X6=.... 5X7=.... 5X7=....
6X6=.... 6X7=... 6X8=....
5X9=.... 6X6=.... 7X9=....

.
' !l pawe Tov TToOAAaTTAaCIaouS

Kal TIG DIAIPETEIG TTOU TAIPIALOUV.




2n evotTnTa

Kpimiplo alohAdoynong Keg 8

2UPTTANPWOE T KEVA TTAPAKATW

{5

* 1 pétpo =

ar

EKATOOTA

,1//’

1 METPO = ........... XINloOTA

1 €KATOOTO = ....... XIANloOTA

1 EKATOOTO

S——c

Méoa ekaToOTA €ival TO EPYAAEIO;

EKATOOTA

0

1 ekaT00TO = 10 YIAIOOTA

Atravrnon : Eivai
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2n evotnTa

Kpimiplo alohdoynong Keg 10

@

Kdave Tnv agaipeon 93 — 28 kabeTa.

To KPpATOUUEVO TTOU XPNOIUOTIOINOEG

gival:  Aekadeg N Movadeg

BaAe V 0TO KOUTAKI SITTAG OTN CWOTH ATTEvVINON

@

H Mapia €éxel Upog 130 ekaTooTA
Kal n Japa tnG 170 ekatooTd.

[Méon diagopd UWoug €XOUV O€ EKATOOTA,;
4 Auon )

- /

®

\_

O HAiag aydpaoe pia utraAa,
TTOU €Kave 32 eupw.
‘Edwoe 50 eupw.

MNéoa péoTa T PE;

VAN 1 (0 121 1 [ 1 ¢ PR




3 L gvotnta

Kpitipio alohAdynong Keg 15

®

Kdve TTpwTa KABe popd
TNV APAipEDN
Kal META €AeyCE,

av gival cwaoTr N agaipeon

ME TNV TTPAEN TNG TTPOOBECNC TTOU TAIPIALEL.




3 L gvotnta

Kpitipio alohAdynong Keg 16

Na EVWOEIG JE MIA YPAUMNA

TIG AECEIC YE T OXAMOTA TTOU TAIPIACOUV.
KdaBeTeC cuBtieg ® ®
MapdAAnAeg cuBgicc @ ®
Tepvopeveg eubeiec @ ®
OpBn ywvia ® P

=



3 L gvotnta

Kpitipio alohAdynong Keg 18

. Na oUPTTANPWOEIG

TOUG apIBUOUG TToU AgiTTouv

OTTWG OTO TTAPAdEIYHA.

3x5) + 2 = 17
4x6) + 3 =

(5 x 8 + = 46
(...x6) + 1 = 13
3 x...) + 1 = 19




L evotTnTa

Kpitrpio agloAdynong Keg 22

” Mpawe Ta KAGoPaTa TTou TaIpIalouv

KAl CUMTTANPWOE TIG TTPOTACEIG.

—

TETAPTO

. TETOPTA

™G wWPag

™G WpPag

—= H 1 wpa cival .... T€TapTa



4 b evotTnta
Kpithpio agloAdynong Keo 23 @

“ 72 dimAavo TTapadelyHa

BAETTEIC TNV KAACPATIKI HOVAdQ %

XPWHMATIOPEVN YE 2 DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG.

2.TIG TTAPOAKATW EIKOVEG / MNapddeyua

ypawe 600G KAAOUATIKEG UOVADEG

Oev €ival YPOUUEVEG _-:| G
KOl XPWMATIOE 2°¢
000G deV gival XpWUATIOUEVEG, \_ Tporrog TPOTIOG /

OTTWG OTO TTAPAdEIYHA.

— [ |

["pAWe TIG KAOOUATIKEG HOVADEG % ) % )

QTTO TO TTIO PMEYAAN PEXPI TNV TTIO MIKPN).



4 b evoTnTa

- Kpithpio agloAoynong Keo 24

Mpawe KABe @opd TO KAGoUa TTOoU TAIPIALEL.

S Ta k6kKaAa TTou TMipe 0 Poifog

gival To. === 016 6AQ TA KOKKOAQ

TOU KOUTIOU.

Ta KOKKAAQ TTOU EpEIVaV OTO KOUTI

gival Ta == 0116 OAQ TA KOKKAAQ

TTOU ATAV JECA OTO KOUTI.

doifog



4 b evoTnta

Kpithpio agloAdynong Keo 25

Mia TTiToa pTTOpPEi
VA KOTTEI HE TTOAAOUG TPOTTOUG.

Mpawe 10 KAAoPa TTOU OEiX Vel

TO MEPOG TNG TTITOAG
TTOU €XEI MEiVEI KABE Qopa

aTTO TIG TTAPAKATW TTITOEG .

ATTO Ta TTAPATTAVW KAGO AT

ypawe Ta KAGoparta TTou ival Icoduvaua.

S - T

19



5n evoTnTa

Kpitrpio agloAdynong Keg 27-30

@ O

Kave TIG TTPAEEIC.
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6” gvotnta

-

-«

Kpimipio agioAoynong Keg 33-34

Kave Tig TTpdEelc.

35X10 =.......
2X10 =.......
3,.5_
10 10 T

Néoa ekatooTd TOU PNETPOU

gival ekei TTou deiXvouv Ta BEAAKIQ;

2.800: 10

3.200:100 =

Mpawe Ta OeKAdIKA KAAOUATA TTOU TAIPIAJOUV.

3 4 7 8 9

13 14
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6” gvotnta

Kpimipio agiohoynong Keg 35-36

@ Mpdwe Toug OekadIKoUg apIBuoUC @

Kal Ta OEKAOIKA KAGouATa TTOU AEITTOUV

347

= ..... Jrovwen- — 23’5
10
347
100 = .iass | R
3 5 1
4 +_+ —_ ..... Jroeees
10 © 100 = 100

5;} pawe Toug dekadikoug apIBuoug :

oTn owaoTA BEon 0TNV APIBUOYPAUMN.
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6” gvotnta

Kpitpio agloAdynong Keg 37

n Kdave kabeTa TIG TTPOCOETEIC. °

28,6 + 562 =...... 0,32+ 11,7 =......
1 1 11
10 100 10 100
. .’. € . .1. €
+ ’ +
\ T T D B j
‘ Kave KdBeTa TIC aQaIpEoElg. o
52,23 -13,05=...... 6,4 — 0,82=......
1 1
5 oW
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7 ) evotTnTa

Kpitpio agioAdynong Keo 41

pdaye yéoa oTa KOUTAKIA

Ta YPAUPApIa TTou dEixvouv Ta BeAAKIQ.

1KINO

2 KING

3 KIAG

1oo
ypay.

\_

R 2UUTTARPWOE TO KEVA.

I
e
>
.Q~

L. téovoc = ...........
... TOvol = .3.000 KIAQL.
L.kho =

2 KNG = ypauuapia.

.kiAg  =.3.000, ypauuapia.

N



8” EvotTnTa

Kpitpio agiohdynong Keg 46-47

I l Kave 11¢ TTpdEeIg.

X E ™M
3 6 3X100=..... 5X5 =....
> 4 3X200=..... 5X50 =
. 3 X300 = 5 X 500 =
n "pawe TOUG apPIBUOUG TTOU AEITTOUV.
4X...=20 3X...=21 5X...=30
20:4 = ... 21:3 =.... 30:5 =....

.

' Moipdoape 32 cokoAatdkia o€ 10 TTaidid.

2UUTTANPWOE Ta KEVA.

32 = (10 X ....) +

Ta cokoAaTdkia
TTOU TTAPE
KABe TTaudi.

Ta cokoAaTdakia
TTOU TTEPICOEWAV.




8n EvotTnTa

Kpitipio alohAdynong Keg 49

pawe pe 2 TPOTTOUG

TV WPA TTOU BEIXVOUV Ta POASYIQ TIPIV TO JECMUEP! .

N /
‘ Mpawe pe 2 TPOTTOUG o

TNV WPa TToU dEiXvouv Ta poAdyia To Bpdadu.

1:50 ..
13 :50

WOTE va OEIXVOUV TNV wpa

META TO HECNMEPI TTOU YPAPEI OTTO KATW.

‘ Zwypagioe Toug OEiKTEC OTA POASYIQ, o



8" evotTnTa

Kpitipio agilohAdynong Keg 50

®

H dimrAavr emeaveia

gival ......... TETPAYWVIKA UETPA.

2{ 6 METPG

' MéETpnoe Tood TETPAYWVaA

gival N KGBe xpwuaTiohévn ETIPAVEIQ,
KAl BPEG TIG XPWHATIOUEVEG ETTIPAVEIEG

TTOU €ival ioeg JETAEU TOUG.

9 UETPQ

CVd-N

H A gival ion pe Tnv ......

H B cival ion pe tnv ......

HT civaiion petnv ......

H A eival ion pe nv ......

H E €ival ion pe v ......

H Zeival ion ye nv ......







